RERR %5 &8 H

2014F 12 A HAE 2 HAD EFERLE (201451 A1 H ~20144£6 A30H)

(B %) A=y
1. BREIEREEGEEE)DMEFE - - 1
2. AR FTLEE-RBRERIE e 2
3. £F AN EEEEOSEREME 3, 4
4 E%ﬁ@ﬁﬁﬂklﬂ ...................................... 5

(i &)

O XAEMICEEHLTLWAFRLSICIE, TDOMDERINAZEDTEYEY .,

O REMICEHL TV OERAE -BEMR -OFHAMARICOVTE. ENENEXBL-BERLX T
FHAMBROBZEICI - ITRRLTEYET,

O AEMICEEHEL TV OEEFTHREFDOFIRKICEY DLk E, BT IL—TH R R ETICAFAIRELE
MO EENTHAHEHIHLEIDTHY . RFDOFREF L, FRRAGERICKYELGLHEREGDHAIREMSE
HHIEEZTERMBELEEY,

20147 R31H

OA4YILAR—ILT42T AR &4

[(Ei5) RK -8l 8179]

ROYAL




1. REERFERD DHS

G AoR=psls))
1 | 20114 E2m4 4 20124 FE2M4 4] 20134 HFE2m3Hf 20144 FE2M4 4] 201445 EHI (F18)
15 B BT B4R B4 L BI4ELE BI4ELE
5t £ = 51,244 97.6% 54,516 106.4% 57,429 105.3% 59,417 103.5% 122,000 101.1%
5t £ g i 15,629 97.2% 16,790 107.4% 18,049 107.5% 18,823 104.3% — —
(%) 30.5 30.8 31.4 31.7 —

AR 5 = i % 35,388 97.8% 37,133 104.9% 38,194 102.9% 39,176 102.6% —_ —
(%) 69.1 68.1 66.5 65.9 —

=) E i # 226 91.8% 592 261.5% 1,185 200.2% 1,417 119.5% 4,100 117.2%
(%) 0.4 1.1 2.1 2.4 34

=) ES 4 Iz # 299 85.9% 405 135.4% 416 102.5% 368 88.5% — —

=) * S & A 287 90.5% 252 88.1% 255 100.9% 258 101.5% — —

% w i i 239 86.1% 745 311.7% 1,346 180.7% 1,526 113.3% 4,200 111.7%
(%) 0.5 1.4 2.3 26 34

e Al i # 103 53.6% 90 88.2% 73 80.8% 0 0.0% — —

e Al =] % 3,115 1403.2% 159 5.1% 232 145.2% 245 105.8% — —

Moo H O 0H O # o) # M % -3,024 — 245 — 594 242.6% 533 89.7% 1,800 108.2%

f & E ] 79,020 104.3% 76,352 96.6% 77,418 101.4% 78,754 101.7% — —

it & E ] 40,114 94.1% 39,725 99.0% 41,701 105.0% 42,983 103.1% — —

THRAE-YmM P (LE) MAEA) -78.42 — 6.36 — 15.43 — 13.84 — 46.67 —

B 2 & & & £ ( % ) 50.1 — 51.3 — 53.2 — 53.8 — — —

(B HAM)

E g A 7 201148 F2m 20124F 2P 20134 H2m ) 20144 2 20144 EH (F1)
BEEXEFHITLSI3FryLa-TJ0— -244 2,082 2,386 2,581 —
BEFHICLSFryPa-70— -1,440 -1,155 -3,666 -2,630 —
MBEZFHICLESIFyryia-70— 175 -1,277 1,152 119 —




2. BT AURA FELE-RERE
MFELE(REBELEET) (B HHMA)
-1 20124F 20134 24 #i 20144 248 2014512 A 84
T AV FE2m 44 BIEE BI4ELL AIEE HISELE BEFE
AN B E E 3 27,189 29,005 1,816 106.7% 29,725 720 102.5% 60,400
a v > U ~ B % 13,984 14,581 996 104.3% 14,829 247 101.7% 30,800
3 A B E 3 3,614 3,842 228 106.3% 4,186 344 109.0% 8,300
R T y17 = E 3 8,131 8,504 372 104.6% 9,189 685 108.1% 19,000
B AR E E 3 3,949 4,082 132 103.4% 4,378 295 107.2% 10,200
< » tt 1,963 1,833 -129 93.4% 1,597 -235 87.1% 4,300
t 7 A v M B & -4,316 -4,420 -103 102.4% -4,490 =70 101.6% -11,000
a & 54,516 57,429 2913 105.3% 59,417 1,987 103.5% 122,000
(2)FERR (BA-E/AM)
5l 20124 201345 24 Hj 20144 E2mM4-HA 2014512 A A
T AV E2mH GIE:2-3 BI4ELE GIE: -3 I3 BHF
AN B = E 3 687 1,298 611 189.0% 1,528 229 117.7% 2,800
a v > 9 ~ B % 428 414 -14 96.7% 364 -50 87.9% 1,300
3 A B E 3 721 406 -315 56.3% 337 -68 83.2% 1,000
R T yj” E 3 255 585 330 229.5% 793 207 135.4% 2,000
B An E E 3 130 114 -15 88.0% 94 -19 82.7% 250
Z » tt 101 139 37 137.2% 104 -35 74.8% 350
2 #t =1 H -1,579 -1,612 -32 102.1% -1,696 -84 105.2% -3,500
a & 745 1,346 601 180.7% 1,526 179 113.3% 4,200




3. BT AU EEXREOSERFHS

(1) HEEX
2013% 20144
[O4VILRRAMNEE [ESHET] 1H3H] 2093 5] 3 HA EAMGFHA EEA 5 1H3H] F2093H]
1B—3A 4H—6A8 7H—9A8 10A—12H 1B—3A 4H—6A2
IE &% (% + B X)) 233 231 227 227 227 226 227
® £ B (& 8 ) 86.1 82.1 945 82.1 344.8 84.2 849
5t £ R i x 30.0% 29.9% 30.8% 31.4% 30.5% 30.9% 31.1%
A % =1 xR 27.4% 28.7% 26.7% 28.5% 27.8% 27.3% 27.8%
(B4 % )L R AR IERTE L]
LS B B KX #n 8 106.6% 105.2% 104.0% 103.2% 104.7% 96.5% 99.4%
B I # = 107.3% 107.5% 106.6% 107.7% 107.2% 100.8% 105.5%
B @ i i 106.8% 105.8% 105.6% 105.3% 105.9% 98.7% 103.9%
iR = I N R 110.3% 111.2% 111.9% 109.3% 110.7% 101.9% 104.7%
£ 107.6% 107.4% 107.0% 107.0% 107.2% 100.1% 104.5%
kB B B KX #n o8 104.4% 101.6% 99.0% 99.0% 100.9% 92.2% 93.1%
B ®E #1 = 105.2% 103.6% 101.6% 102.9% 103.3% 97.0% 100.1%
B @ #h i 104.6% 102.0% 100.7% 100.6% 102.0% 95.1% 98.3%
B B A # g 107.4% 106.8% 106.8% 104.2% 106.3% 97.9% 98.9%
£ H= 105.3% 103.5% 102.0% 102.2% 103.2% 96.2% 98.9%
HH B B X # = 102.1% 103.6% 105.0% 104.2% 103.8% 104.6% 106.8%
B = # i 102.0% 103.7% 104.9% 104.6% 103.8% 103.9% 105.4%
B @ #h i 102.1% 103.7% 104.9% 104.6% 103.8% 103.8% 105.7%
B B K # o 102.6% 104.2% 104.8% 104.9% 104.1% 104.1% 105.9%
2 H= 102.1% 103.8% 104.9% 104.7% 103.9% 104.0% 105.7%
20134 20144
[TAY EEEHE] E-RPrES FE2m Y HA FEIMYHA FAMYH] EH E-RPrES F2mYH
18—3A 48 —6AH 7H—9A 10A—12H 1H—3H 48 —6AH
IE 8 % (% + B X) 127 127 128 130 130 130 133
= £ =5 ( & B ) 22.7 244 255 278 100.4 26.4 28.5
5t t IR i E 28.8% 28.6% 28.5% 29.7% 28.9% 30.2% 30.4%
A % = x 32.8% 32.2% 32.2% 30.5% 31.9% 31.5% 31.6%
BMEE|FT LS8 & 105.0% 105.3% 105.9% 109.2% 106.4% 109.6% 108.9%
kX B H A F K 104.3% 106.6% 107.8% 110.2% 107.2% 109.8% 108.4%
xOH @ a1 £ K 100.7% 98.8% 98.2% 99.1% 99.2% 99.8% 100.5%




3. BT AVN EEXRDOSERFHR

(2) AV UREE

20134 20144
(B EEEHE] EImEE | momEH] | HomEH | BAmEH B EImEY | H2mEH
1A—3A8 48 —6H 7H—9A 108—12A 1H—3A 48 —6H8
T (% PH R ) 35 35 35 35 35 35 37
o = Lt & (& @) 12.2 119 15.0 12.6 517 13.9 14.4
e | B £ B @ % 35.2% 35.5% 34.7% 35.4% 35.2% 35.6% 37.5%
A # B % 26.6% 27.0% 23.1% 26.5% 25.9% 25.9% 28.4%
B 77 5 5 & & B 4 L 106.8% 106.1% 110.0% 108.3% 107.9% 109.2% 107.5%
T 4 (% PH R ) 13 13 13 13 13 12 12
L = Lt & (& @) 253 26.6 337 25.6 112 26.1 24.9
bﬁ’%’%ﬂ?%g = t B @ = 54.2% 53.8% 53.2% 54.1% 53.8% 53.4% 53.2%
A # B % 13.2% 13.1% 11.1% 14.0% 12.8% 13.1% 13.7%
BL7E 5 55 & & B 4 Lo 102.0% 99.3% 102.7% 99.4% 101.0% 98.6% 94.3%
T M (% PH R ) 170 169 170 172 172 173 177
B&l = Lt & (& @) 34.2 36.1 375 36.9 144.6 34.3 359
NARTY T% £ B @ = 35.2% 35.1% 34.6% 35.2% 35.0% 35.3% 35.5%
ILIN— ’
BEENZE | A 0 # 2B % 41.0% 40.4% 39.5% 39.1% 40.3% 40.9% 40.9%
BL7F 5 5 & & B 4 Lo 97.6% 100.5% 100.1% 101.7% 100.0% 99.7% 97.9%
(3) HARSEXE
2013% 2014%
EAMEE | momEH] | HOmEH | BAmEH B EIMEE | HommEH
1A—38 48—6A 78—9A | 10B8—128 1A —35 48—6H
B @ E B ( &' ) 18,233 20,502 21,957 20,695 81,387 21,770 22214
B ® B % ( F & ) 1093 1233 1355 1,300 4,982 1,395 1252
(4) RTILEE
20134 20144
(U FEURRT L RUEBEZIEARTIL] EIMEE | ol | FomEE | B4mEH B EImEE | B2
1A—3A8 48 —6H 7H—9A 10H—12A 1H—3A 48 —6H8
E @M (& m ¥ 5 %) 31 31 31 32 32 32 32
£ # x ® = M ( = ) 6,320 6,320 6,320 6,522 6,522 6,519 6,519
B 7 & T L E =B B E 83.7% 85.0% 89.3% 89.1% 86.8% 85.9% 86.3%




4. [EEHREEIRR 20144 20144
1 mF =K Eo2m Iy H=EH R EHE
Hy BAIE BAME/RE| R BRE EAE/RE| R 68X FIE FIE/RE| EE =X B 20145 FE2M4EH BFHAKE(1715)
5 B = * &t 499 3 -7 -4 11 -2 9 504 38 -9 29 528 (NBEXE) - 11§
B 4 ¥ )L K R bk 244 1 -2 -1 2 -1 1 244 2 -1 1 245 A4 JLRR L
B B KX #h i 17 17 17 1|FLE7 LOAY I)LRRAMES &
B B o i 101 1 1 102 2 2 103 2|04V )LRRAME R UDLE (BSFC)
B /ot i 71 -1 -1 70 -1 -1 70 ThA®
B B K #h o 38 -1 -1 1 1 38 38 1| RFTAPEE#R R
EE W F C 2 2 2 {RFTADOHEALERE
# s F C 15 1 -1 15 15 I RFETAYAFTUFREFSCIE
T A X 135 2 -2 7 7 142 29 -2 27 162 HRFTALEREESE (ERNFC)
1=} =) 130 2 -2 3 3 133 12 -2 10 140 5| XRFTAPEFMEE (EANFC)
E W F C 3 2 2 5 8 8 11 6| TN AT L RYLTT I (iBHFC)
# s F C 2 2 2 4 9 9 11 TN -FIUEVIRIIVRYIT (EHFC)
A DR — 4 R Ik 32 32 32 EFE
¥y - F - X 27 27 -1 -1 26 1/ 8—HHR—k
B = 15 15 -1 -1 14 2|THE 3RD CAFE by Standard Coffee
F C % 12 12 12
2 R > — 9 9 -1 -1 8
22 s M = By B Y 9 -1 -1 8 -1 -1 8
B = 8 -1 -1 7 -1 -1 7
F C = 1 1 1
=t [ IE 43 -2 -2 2 -1 1 42 7 -3 4 47
= AL 222 4 -4 6 6 228 5 —6 -1 221 QVbSIREE) -+ 65
ETEERNLALNSY-FIE 35 1 -1 2 2 37 1 -1 35 EERNLANS-FE
EEREBKNLANSY-5E]E 15 -1 -1 14 -1 -1 14 1CHARZEIZEIT55IUUEE)
B =) 13 -1 -1 12 -1 -1 12 2|{(FRBZEEICHITATIVIEE)
F C % 2 2 2 ESRR AT ARN)—
EDRR&AVAFRRM)— 99 1 -1 3 3 102 1 -2 -1 98 1(EBIEARK)
~ L R 72 4 18 2 2 20 2 2 20 2|([ERIEAR)
D2 y1% N — 11 11 11 3|KBCHHERE
BEERALRNSVE 44 -1 -1 1 1 44 1 -2 -1 43 BEEALRINSVE
& F L FE X & 45 45 1 1 46 1| (ERIERR)
Dy FEYREKRTIL 34 34 1 1 35
B = 32 32 1 1 33
F C = 2 2 2
EME(RTILEE) 11 11 11
g N — 7 & & 766 7 -11 -4 17 -2 15 177 44 -15 29 795
E =y 727 7 -11 -4 12 -1 11 734 27 -15 12 739
F (o] % 39 5 -1 4 43 17 17 56




